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アイディアのネタ集 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～たくさんの笑顔で真夏の暑さも吹き飛びましたー！～ 

 

２０１５年８月 

作成：ゴーサインファミリー 

【事務局：五霞町役場政策財務課】 

６歳から６９歳までの参加者から 

８０個のアイディアが出ました！ 
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【開催趣旨】 

○このミニサロンは、森田加工所の森田社長による熱～

い想い「従業員に自分たちの職場について楽しく話し合

ってもらいたい」により開催されました！ 

○話し合いは、職場の人が集まり、楽しく職場のことを語

り合う「サロン」形式で行いました。この「サロン」の特

徴は、笑顔がいっぱいで「楽しい」ということ、でも、ち

ゃんと中身濃い話し合いができるということです。 

○ミニサロンでは、「森田加工所をもっと元気にするため

の楽しいアイディア」をみんなで出し合いました！！ 

 

【主催者】森田加工所 

社長は、従業員や家族みんなに楽しい話し合いを体験してもらいたい！と、ミニサロン

の運営・進行を自身がメンバーにもなっているゴーサインファミリーに依頼されました。 

※茨城県猿島郡五霞町にある森田加工所は、イベントテント縫製や 

農業資材を扱った加工を専門とした会社です。 

 

【運営・進行】ゴーサインファミリー 
～今回参加したゴーサインファミリーのメンバー～ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

堀 山 

（五霞町役場職員） 

関 根 

（五霞町役場職員） 

濱 野 

（境町議会議員） 

ゴーサインファミリーとは、平成 26 年度に実施された「五霞町まちづくりファシリテーター養成講座（全８

回）」（講師：会議ファシリテーター普及協会（釘山健一代表、小野寺郷子副代表））の受講者で結成された

グループで、・楽しい話し合いのスキル、・場の雰囲気を盛り上げるスキル、・会場の飾りつけのスキル  

などなど、いろいろな「まちづくりのスキル」を身に付けた集団です。 

この学んだスキルを皆さんのやろうとする「イベント」や「話し合いの場」や「企画」で活用していただき、

行動することを支援しています！        事務局：五霞町役場政策財務課 0280-84-1111 

い・つ・も 
熱～い 
森田社長 
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今回のサロン参加者は、茨城県五霞町の森田加工所の従業員１０名、森田社長のご

家族３名（６歳から６９歳まで）の「１３名」が一緒になって話し合いました。 

（見学者１名） 

 

【当日の様子】 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いっしょに準備して 

くれました！ 

参加ありがとう 

ございます！ 

 

初めてのサロン、 

まだ不安ですねー 

いつもの作業場が・・・ 
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今回のテーマ！じゃ～じゃん 

次は、ジャンケン大会！ 

ご縁(５円)求めて、 

みんな熱～く 

盛り上がりました～ 

まずは 

軽～い運動で 

リラックス～ 

夏 
といえば？ 
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子どもたちも 

大活躍！！ 
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皆さーん！ 

休憩タイム ですよ～・・・ 
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森田社長による、

会場の飾りつけ。 

夏野菜やビールも 

あり、素晴らしい

雰囲気づくりが 

されてました～ 



9 
 

アイディアランキング 
 

これは参加者から出された８０個のアイディアを話し合って絞り込み、最後に全員＋

森田社長の１４名で一人３票で投票した結果です。 

＜注意＞ここで出されたアイディアはすぐに実行するためというより、今後の森田加工所の会

社づくりを考えていくための「アイディアのネタ」としてほしいというものです。 

【ランキング結果】 

１位（8票） 年に１度、日帰り森田ツアーへＧｏ！ 

２位（6票） クールビズ ～みんなでお揃いのシャツ～ 

３位（5票） 
皆 仲良く元気に働ける環境作りを目指しま

しょう♥ 

４位（ 4 票） 

お買物ボード 

筋トレ －元一朗さんへ弟子入り－ 

ボウリング大会 

アスファルト 

８位（ 2 票） 

整理整頓 

工場にＦａｘ 

ケガ予防に愛ある一言をＳａｙ！！！ 

11 位（ 1 票） 車の駐車スペースを広くしてほしい 

 よく使う物（ハサミ・ティッシュ）は元の場所へリターン 

 確認徹底の～だろう運転はやめましょう！！ 

 テレビ 

 ５分清掃（終了時） 

はじめてのサロンとは思えないほど、たくさんのアイディアが出されました！ 
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○今すぐ 

   車のスペースがほしい 

  車の置く場を確保してほしい 

  きゅうりょうをもっとあげる 

  倉庫の活用 

  クラフト包装紙を倉庫 

  アスファルトにしてほしい 

  納品書在中のはんこを作ってほしい 

  作業中におやつをだす 

  お買物ボードを作ってほしい 

○ミシン 

静電気なんとかしてほしい、環縫ミシン 持ち上げる際に力をかしてほしい、 

黒のシーリングする時テープがまるまらないようにして～ 

○整理 

工場にＦａｘがほしいです、残反のカバー、テントたたむのにコロコロがほしい、 

雨用のカバー、仕事がスムーズにできるように整理整とん、 

中接の仕事の時 両脇でたたむ人か真ん中をおさえる人はひもを準備する 

○その他 

物を失くさない、新人の育成、フリールーフ以外での声出し確認 

朝出社したら元気におはようございますのあいさつを 帰りおつかれ様でしたのあいさつ 

○倉庫 
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○健康面 

元気で頑張って仕事に来たいと思います、 

冬場だけ朝体操を皆様でやる、 

ケガ予防に大切、 

キンチョールを増やしましょう 

○愛の一声 

仕事急ぎのものは優先順位を一声かけてほしい、 

足元・頭上注意して危険な時は声をかけましょう 

○娯楽 

バーベキュー・おいしい食事、日帰り旅行行きたいです、 

旅行が年に１回あってもいいかな？、１年～２年に１度社員でどこかに出かける、 

前回みたいなバーベキューをやってほしい（１・２年に１度） 

○ハサミ・ティッシュ 

ハサミが切れなくなったらすぐ買いましょう、同じところに戻そう！！、 

ティッシュが意外とみつからない、ミシン・中接・ダイオ各部署に置く 

○永遠のテーマ 

ビニールの静電気を軽減できるグッズはないか、静電気をとる何かないの～？ 

○確認徹底！ 

気をつけること！！、中接機会に貼ったラベルは全部読み上げるようにする、 

出荷ミスがないように帰りに皆でもう一度みわたす、みんなに見てほしい 

○アドバイスほしい！ 

ワンタッチボタンほしいな～、男の人でも重いんだよ～、 

重たいミシンの持ち上げのアドバイスがほしい、キャスターをつける 

 

 

 

 

 

 

SNS、キャンプ 
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○工場 

作業場をもっとワイドにつかう、５分清掃する、 

もっといるものいらないものわける、ご安全に、 

カイタンキ回り清掃 

○服装・事務所 

自分のことは気にしない、アロハシャツ、 

休まず、お茶をのみながら、テレビ、新聞、 

お菓子を食べながら 

○モチベーション 

社長のみけんのシワＮＧ、 

社長！！こんな会社にしてもらって父母感謝してます 頑張って！！よしきさんもネ、 

もっともっといいアイデアを出してもらって仕事場を楽しくしてほしい 

○環境 

アスファルトにしてほしい、扇風機を全開にする、 

暑さ対策をしてもらってだいぶ涼しくなったよ 

○レクレーション  スポーツ、ボウリング大会をする 

○by奈良さん  会社にげんきに 

○勤務  ワークシェア、フレックス 

○福利  お昼のお弁当もっとおいしい日が何日かほしい、 

○情報の共有  ＦＢ（フェイスブック） 

○その他  ミシンがぬえない人はむりやりやらせる、じぶんでたたむ 
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「参加者」の声（感想） 

 

1.普段なかなか意見の上がらないような所から吸い上げられたものが多くあったかと思い

ます。会議と座談会の中間という設定なので意見が言いやすく細かにグループ分けし

てあるところでその意見を推しやすかったです。司会の方々のナビゲートもすばらしか

ったと思います。制限時間の使い方も絶妙だと思います。全体の討論部分が少し少な

いかなと感じました。  

2.みんなでたってたいそうしたのがたのしかった。 

3.みんなといるといろんないけんがきけたのでべんきょうになりました。 

4.みんなが元気に働ける環境つくり、一番大事な事かなと思いました。会社のためにこれ

だけ考えて下さる事、大変うれしく思いました。仲良く気持ちよく働ける職場大事です

ね。それが基本かなと！ 

5.初めてのサロン、何を話しするのか不安でしたが、会が進むにつれてなれてきた。楽しく

出来てよかったです。  

6.サロンが始まる前はとても不安だった。でも始まったらとても楽しかった。 

7.気軽な雰囲気の中、良くしたい良い方法があればーと。皆、一心に考えられ声を出しや

すい環境を作って下さりありがとうございます。楽しく過ごせました。 

8.楽しかったです 

9.今まででこのような楽しい会議は初めてです。かたくるしい会議ではあまり意見が出ま

せんが、こうゆう楽しい会議ではいっぱい出ました。会議というものは、楽しくやったほ

うがよいと思います。今日はありがとうございました。 

10.ぜひ３～４ケ月毎にやってみたい。楽しく出来ました。 

11.楽しい時間を過ごせました。ありがとうございます。こんな経験はなかったのでちょっぴ

りうれしかったです。 

12.普段あまり発表しない方も色々な意見があって、それを目で見てという事がめずらしい

体験です。面白かったです。 

13.今日はもっと堅苦しく重いミーティングになるかと思っていましたが、かなり意外？初

めてのスタイルで楽しく過ごせました。皆でいっぺんにだと発言しにくいと思ったので、

ゲームまじりのグループ活動はとても楽しかったです。 
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熱～い森田社長のコメント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

染谷
そ め や

町長のコメント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域作りと会社作り、共通点が多いと思います。経営者目線の会議

ではなく従業員目線の会議をして、広くアイディアを募りたかったため

今回開催しました。 

ミニサロン前は、楽しい話し合いができるか不安でしたが、思いがけ

ないアイディアや想像以上に素晴らしいアイディアがたくさん出てきて

ビックリです。 

とても楽しくて有意義な時間が過ごせましたし、また、即実行可能な

ものもあり、より良い会社作りをする上で、楽しいだけの話し合いでは

なく今後の仕事に役立つ意見もかなり出て私も驚いています。本当に

ミニサロンを開催してよかったです！！ 

社員の皆さんから楽しかった、またやりたい、平日の半分を使ってこ

うした話し合いの場を提供してもらいよかった等の意見をいただきまし

た。ゴーサインファミリー、いいですね～。 

 

 

ミニサロンでの参加者皆さんの笑顔がと

ても印象的です(^^) 

昨年度の「まちづくりファシリテーター養

成講座」の受講生が、ただ受講しただけで

なく、町民の皆さんと交流し活動していてく

れることや、受講生である森田社長が自分

たちの職場の話し合いの場を地域に持ち込

んでくれたことが、とても嬉しいですね。 

気楽に楽しく中身濃いファシリテーション

のコツをいろんな所に広め、話し合いの場

をつくり、どんどん実践していってほしいと

思います。 
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【おまけ】 
 

サロン後の懇親会も大盛り上がり～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ゴーサインファミリーが皆さんのイベントを支援します！】 

 

ゴーサインファミリーとは、平成 26 年度に実施された「五霞町まちづくりファシリテーター

養成講座（全８回）」（講師：会議ファシリテーター普及協会（釘山健一代表、小野寺郷子副

代表））の受講者で結成されたグループで、・楽しい話し合いのスキル、・場の雰囲気を盛り

上げるスキル、・会場の飾りつけのスキル  などなど、いろいろな「まちづくりのスキル」を身

に付けた集団です。 

この学んだスキルを皆さんのやろうとする「イベント」や「話し合いの場」や「企画」で活用

していただき、行動することを支援していますので、遠慮なくお気軽にお問い合わ

せください。 

五霞町を、そしてほかの地域もハッピーに！ゴーサインファミリーとともに、楽

しいまちづくりをしましょう！！ 

                   事務局：五霞町役場 0280-84-1111 堀山 


